
Лондон: Министар одбране Велике Британије Џон Хили поднео оставку због „неслагања око трошкова одбране“
четвртак, 11 јун 2026 18:02

Министар одбране Велике Британије Џон Хили поднео је оставку на ту функцију.

  

  

У писму премијеру Киру Стармеру, објављеном на друштвеној мрежи Икс, министар је
навео да Министарство финансија није обезбедило одбрамбеној институцији довољно
средстава за испуњавање обавеза у вези са јачањем одбрамбених капацитета.

  

"Након што сам објаснио да не могу да пристанем на план финансирања који не би
обезбедио нашим оружаним снагама потребне ресурсе, нисам имао другог избора
него да поднесем оставку", наводи се у писму.

  

Истакао је да је поносан на оно што су урадили за мање од две године као лабуристичка
влада.
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"Преузели смо међународно вођство за Украјину са 'коалицијом вољних' и Контакт
групом за одбрану Украјине, учврстили смо Британију као водећи глас Европе у НАТО-у,
повећали инвестиције у одбрану на 2,5 одсто БДП-а три године раније него што је ико
очекивао", написао је Хили.

  

Према његовим речима, "нова ера претњи која захтева нову еру одбране" тражила је
даља улагања кроз План одбрамбених инвестиција, а рад владе, завршен у јануару,
потврдио је обим изазова и растуће захтеве за одбраном.

  

"Од тада, нисте били у могућности, а Министарство финансија није било вољно да
издвоји ресурсе који су нацији потребни за одбрану земље у овом времену
растућих претњи. Од тада, захтеви за одбраном су се додатно повећали, као и
обавезе Велике Британије које сте с правом преузели према савезницима", написао
је Хили.

  

Како додаје, премијер је прошле недеље навео која претња је у питању: "Наша је
обавештајна процена, и процена других земаља у НАТО-у, да би могло доћи до
напада Русије на НАТО већ 2030. године".

  

Хили је затим поручио да је, без плана за улагање у одбрану који одговара тренутку,
приморан да доноси одлуке које би смањиле спремност британских снага и повећале
ризик за особље у операцијама, а могле би и да учине земљу мање безбедном.

  

Стога је закључио да нема другог избора, осим да поднесе оставку. 

  

Хили се, иначе, прославио својим скандалозним изјавама - тврдио је да жели да
"киднапује Путина" и постао први министар одбране који је послао оружане снаге у
Украјину, подсећају РИА Новости.

  

(РТ)
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